# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 铁岭版 | 第128期 | 2025年11月1日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

| 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 同事诚念法轮大法好 重症肌无力症痊愈

【明慧网】2006 年 8 月份,我听说之前单位的一个同事得了重症肌无力症,已经瘫痪在床上起不来了。我五、六年没有见过他了,辗转才要到了他的电话。

打通电话后,同事说 2004 年他突然间腿没有力气了,站 不起来了,两年间跑遍了各大 医院都治不了了,现在只能躺 在床上。

我给他讲:"现在只有法 轮大法能救你。我亲身经历了神奇,修炼一天就戒了烟和酒。"同事知道我当时抽烟喝酒很凶。他说他刚得病的时候,家里一个装修工人说自己之前也是这个病,后来炼法轮功痊愈了。但同事当时由于害怕没有继续了解。

我说:"你都这样了还怕啥!"我问他:"你听说过三退(退出中共党、团、队组织)保平安吗?共产党是无神论,当年你加入的时候发誓生命奉献给他,神佛也没法管你啊。用化名我帮你退了吧。"他说行,他入过少先队。我鼓励他:"你每天诚心念诵法轮大法好、真善忍好,一定会好的。"

转眼到了 2006 年大年三十,



这个同事给我发了一个拜年短信, 并说: "我按照你说的做了,现在 我全好了,新年快乐。"我马上拨 通他的电话,他非常激动的说: "我现在除了走路脚还有点甩动, 其它都正常了。电话里面没法讲, 过了年我去看你。"

年后,同事骑着自行车来我家。当时我母亲和我姥姥在家,同事给她们讲了他康复的神奇经历:由于瘫痪在床上,心情非常不好,

之前,我给母亲讲法轮大 法真相她还不是太相信。这回 她和我姥姥亲眼见证的法轮大 法的神迹,母亲也做了三退。 姥姥没有上过学,也知道法轮 大法的神奇了。

重症肌无力症是世界五大绝症之首。同事明白大法真相后并三退了,并且诚心敬念"法轮大法好、真善忍好",他的重症肌无力症就痊愈了。

希望大家不要听信中共邪党的 谎言,赶紧退出中共的邪恶组织, 远离中共邪恶,诚心敬念九字真言 "法轮大法好、真善忍好",有一 个美好的未来。

文/中国大陆大法弟子◇

### 为什么诚心念"法轮大法好"

"法轮大法好,真善忍好" 这九个字又被称为九字吉言、九 字真言,并且被认为真心诚念这 九字真言,就会有福报。

那为什么只要诚念"法轮大 法好,真善忍好"就会遇难呈祥 呢?

因为法轮大法是上乘的佛家

大法,九字吉言携带着宇宙中的纯 正能量,能抚慰人的心灵,为人带 来善的启发和智慧。

同时,在法轮大法遭到中共 诬蔑迫害时,您还能明辨是非,支 持善良,这就是最珍贵的一念,就 会得到上天的庇佑,因为"人心生 一念,天地尽皆知"。

#### 能得福报?

全国各地因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是;实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹,所以被得福报获新生的人们尊为"吉言"。

善善待大法一念,天赐幸福平 安。◇



### 铁岭地区简讯

李艳志被铁岭市银州区法院 非法判刑一年

2025 年 10 月 27 日, 法轮功学员李艳志被铁岭市银州区法院非法判刑一年, 勒索罚金 5000元。李艳志将依法提起上诉。

事情经过: 2024 年 7 月 11 日,李艳智下楼去商场购物,被 长期监视她的社区人员上前搭讪 问她是几楼的,李艳智如实相 告,之后在商场门前身后跟上来 两个高个子年轻人喊她的名字, 而后两人强行驾着李艳智的胳膊 推上警车绑架到铜钟分局。之后 他们连审带问她一整天。晚上九 点多钟, 不法警察让毫无法律常 识的李艳智在一份取保候审书上 签字,并撒谎欺骗她说:只是六 个月内不要离开本地。李艳智以 为可以回家了。结果晚上 10 点多 钟李艳智被劫持去铁岭市拘留所 非法拘留 15 天。李艳智却被骗签 所谓"取保候审"

李艳智被非法拘留 15 天后,

铜钟分局根本不想放李艳智回家, 2024年7月25日铜钟分局两名警 察又把她铐着手铐劫持到岭东的市 医院公安部门的体检中心进行体 检,由于体检不合格看守所拒收。 心有不甘的两警察就又押着李艳智 市医院、区医院、铁岭市看守所之 间反反复复折腾了一天仍然无果, 才不得不放李艳智回家。

2025 年 1 月 10 日,李艳智突然接到铁岭市银州区公安局铜钟分局警察打给她的电话,让她到银州区检察院(对她的非法起诉)去签个什么字。在丈夫的陪同下,她去银州区检察院后才知道,是铜钟公安分局的警察预谋进一步构陷迫害她。被非法判刑一年。

#### 开原市下肥地镇法轮功学员苏 长芹已被构陷到昌图县法院

两年前,开原国保大队王义、 刘建生一伙,把苏长芹带到一贴着 "法轮大法好"粘贴的电线杆处, 让苏长芹指着电线杆拍照作伪证。 为躲避中共的迫害,80 岁的法轮 功学员苏长芹被迫带着相依为命的 智障儿子离家出走。

2025 年 9 月 4 日,苏长芹在 沈阳租住处被开原市国保警察王义 一伙绑架,开原国保大队伙同昌图 县检察院对苏长芹进行司法迫害, 苏长芹已被构陷到昌图县法院。

王义自从升任开原公安局国保 大队队长以来,他多次策划构陷法 轮功学员。

#### 遭跨省绑架,铁岭市昌图县七 家子镇卧龙村郭全夫妇被拘留

遭内蒙古警察跨省迫害,辽宁省铁岭市郭全、邓凤婕夫妇是在贴"法轮大法好"等不干胶时被不明真相的人恶告,警察查看监控找到车牌号。2025年9月21日警察追到家中把俩个人绑架。后被非法拘留15天,以罚款为名每人被勒索1000元。

2025 年 10 月 7 日,被非法关 押在内蒙古通辽市科尔沁左翼后旗 拘留所的郭全、邓凤婕夫妇已经回 到家。

参与迫害单位是内蒙古通辽市 科尔沁左翼后旗公安局,吉林和辽 宁当地的警察也参与了绑架。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

◇中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,中国也没有任何一部法律规定法轮功违法。相反,《宪法》中多个法条赋予了中国公民的信仰、结社、游行等等自由。翻遍中国法律,也找不到法轮功违法之说。中共一直以"利用×教破坏

法律实施罪"起诉法轮功学员。 可是究竟破坏了哪部法律的实施 中共的公检法司人员说不出来。

◇ 在中共迫害法轮功的二十多年中,近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护,定罪法轮功明显违反了"思想(信仰)不构成犯罪""法无明文不为罪"的法律基本原则。参与迫

害法轮功才是真 正的在违法犯罪。

◇ 2011 年 3 月 1 日,由 国务院新闻出版总署署长柳斌杰 签署的《中华人民共和国新闻出 版总署第五十号》文件,废止了 1999 年有关法轮功书籍的禁令, 这明确表示,在中国印刷、拥有 法轮功相关书籍资料是合法的。

法轮功到底怎样?法轮功 学员自己有亲身体会,谁也骗 不了他们。但中共一言堂的谎言却 欺骗了没有真正接触过法轮功的人 们。有人因此仇视法轮功,甚至参 与了迫害,而这是最危险的。

法轮功对社会有百利而无一 害,却遭到中共的残酷迫害,善恶 有报是天理,自古以来迫害良善者 都没有好下场。法轮功学员告诉人 们真相,就是为了让善良的人们明 白:不要因为听信了中共谎言,受 到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险

的境地。

想想看,您对法轮功的成见来 自哪里?您看过法轮功的书籍吗? 版知道法轮功是什么吗?为 什么中共不敢让您看看法轮 功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安。◇